
Станіслав  Носов  про  участь
адвентистів у Святі подяки
Доброго дня, шановні співпрацівники Церкви Божої!

Щиро  дякуємо  вам  за  вашу  молитовну  підтримку  та  участь  у
великому місійному проекті – День подяки.

Дякуємо Богові за гарну погоду, яку Він подарував, за особливу
можливість свідчити про любов Божу та про Його другий прихід
на нашу землю.

Церква адвентистів сьомого дня мала 8 локацій (точок), через
служіння яких ми могли донести людям біблійні принципи.

Хочеться  відзначити  працю  медіагрупи  «Надія»,  яка  старанно
працювала і зробила можливою пряму трансляцію цього чудового
свята для тих, хто не зміг бути на Хрещатику в цей день.

Відділ здоров’я разом з командою посвячених братів та сестер
чудово представили біблійні принципи здорового харчування, а
також  роздали  близько  10  000  буклетів  про  служіння  наших
санаторіїв та принципи здорового способу життя.

Благословенною можливістю було молитися з людьми, які прийшли
на Свято подяки. Це служіння виконували пастори в молитовній
палатці, де служителі спілкувалися з присутніми та роздали
близько 2 000 книг «Велика Боротьба». Бажаючі давали свої
контактні адреси та телефони для подальшої співпраці з Церквою
адвентистів та вивчення біблійних уроків.

Церква звершувала служіння і через представлення соціальних
проектів  Адвентистського  агентства  допомоги  та  розвитку,
видавництва  «Джерело  життя»,  медцентру,  Українського
гуманітарного  інституту  та  медіацентру  «Надія».

Особливий блок участі Церкви адвентистів у цьому святі був
присвячений музичному служінню Київського духового оркестру,
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дитячих колективів, Оксани Козунь та великої кількості інших
музикантів та співаків. Вони прославили нашого Господа, і це
було благословенням для всіх присутніх.

Слава Богу, адже маємо людей, які побажали вивчати біблійні
уроки  і  підтримувати  зв’язок  з  Церквою  для  духовного
зростання.

Ще  раз  дякуємо  вам,  дорогі  служителі  та  члени  Церкви
адвентистів  сьомого  дня,  за  молитви  і  активну  участь  в
проведенні Дня подяки. Нехай Господь щедро благословить ваше
служіння в тих місцях, де ви проживаєте, щоб вістка про Другий
прихід облетіла всю нашу країну, і Господь скоро прийшов за
народом Своїм.

З повагою, Станіслав Носов,
Керівник Адвентистської церкви в Україні
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